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Reunião da Freguesia de Cortiçadas de Lavre

Data da Reunião: 02 de março de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Augusto Francisco Rebotim Pascoal

Secretária: Ana Luísa Martins Perdigão

Tesoureiro: Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: onze horas

Encerramento: treze horas e trinta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) BALANÇO SOBRE A REPARAÇÃO DOS CAMINHOS RURAIS:
Para a reparação das estradas rurais seguimos os critérios aprovados na reunião anterior. Para essa reparação,

atendendo ao facto de a Câmara Municipal não ter cedido tout-venant, conforme solicitado, a Junta de Freguesia

adquiriu diretamente no fornecedor Monta-Engil, em Montemor-o-Novo, aproximadamente 40 toneladas do

referido material. Neste seguimento, regista-se a reparação dos seguintes caminhos rurais:

Campo de futebol até Casas Novas;

Do cemitério até Casas Novas;

Da rua da Estação até ao Castanheiro;

Da Estação até à Pedreira;

De Cortiçadas até Vale de Porco;

Do Vale das Custas ao Vale da Pedreira;

Da Casa Branca até Vale das Custas;

Da EN355 até à Pecuária;

Da Palhota, à Gralheira Velha e ao Cerejo.

(02) DIA INTERNACIONAL DA MULHER:
A Junta de Freguesia estabeleceu contacto com o Centro Cultural, com vista à distribuição de flores às mulheres

que participarão no almoço organizado pela referida Associação. Ficou acordado a distribuição de uma flor por

mulher, no almoço do dia 08 de março, numa quantidade aproximada de 80 unidades. Foi acordado incluir um

pequeno cartão com a seguinte frase: "Como esta flor, a sua presença traz cor e vida à nossa freguesia. Feliz Dia da

Mulher! O Executivo da Junta de Freguesia".

(03) DIA 11 DE MARÇO: ELEVAÇÃO A FREGUESIA:
Nesta data comemorativa do dia 11 de março, elevação a freguesia, foi decidido enviar, via postal, aos fregueses,

um documento alusivo a esta comemoração, conforme anexo.

(04) COMEMORAÇÕES 25 DE ABRIL:
Esta junta de freguesia apoiará as iniciativas que, neste contexto, sejam desenvolvidas pela Câmara Municipal.

(05) REALIZAÇÃO DAS TASQUINHAS:
Quanto à iniciativa denominada Tasquinhas, foi acordada a realização das mesmas no Largo ao fundo da Rua da

Liberdade. Será necessário o apoio da Câmara Municipal de Montemor-o-Novo, para o fornecimento de artistas,

som, palco, baixada de eletricidade, barraquinhas, mesas, bancos e cadeiras. Será contactado o Café Central - Luar

do Palato, para a disponibilização de instalações sanitárias de apoio ao evento. Foram pré-agendados os dias 19, 20

e 21 de junho para realização das tasquinhas, sendo que esta data será confirmada junto do Município. 

(06) FESTAS EM HONRA DE NOSSA SENHORA DA AJUDA:
Para a realização das Festas em Honra de Nossa Senhora da Ajuda, promovidas pelo Centro Cultural, a Junta de

Freguesia contribuirá para a realização das mesmas com o valor de 2.000 euros. Será avaliado também o apoio,
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pela Junta de Freguesia, à limpeza do recinto, através do empréstimo do aspirador de rua.

(07) INFORMAÇÔES DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL, CICLO DA PRIMAVERA E ASSEMBLEIA MUNICIPAL EM
CORTIÇADAS:
A Assembleia Municipal, ordinária, decorreu no dia 27 de fevereiro de 2026, contendo 19 pontos na sua ordem de

trabalhos. As próximas sessões da Assembleia Municipal passarão a decorrer nas Juntas de Freguesia que as

possam acolher, tendo por finalidade a aproximação deste órgão autárquico junto dos munícipes do Concelho. Pela

parte da Junta de Freguesia, estaremos disponíveis para acolher esta sessão. A Sessão de junho será realizada,

salvo indicação em contrário, em Cortiçadas de Lavre. Regista-se a aprovação por unanimidade, na referida

Assembleia Municipal, do ponto 12 da ordem de trabalhos - Proposta de Contrato interadministrativo entre o

Município de Montemor-o-Novo e a Junta de Freguesia de Cortiçadas de Lavre sobre os lanches e transportes

escolares para o ano 2026.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas treze

horas e trinta minutos.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Cortiçadas de Lavre, 02 de março de 2026

O Presidente,

(Augusto Francisco Rebotim Pascoal)

A Secretária,

(Ana Luísa Martins Perdigão)

O Tesoureiro,

(Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão)
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